

**Kategorija:** Sado Mazo

## Ljubičasti kanap za vezivanje 6m

**Šifra proizvoda:** LVTOY00266

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svet erotike i istraživanja intimnosti nikada nije bio bliže nego sada. Otkrijte novi nivo strasti i uzbuđenja s našim **Ljubičastim kanapom za vezivanje**. Ovaj izvanredan proizvod je više od običnog dodatka vašim ljubavnim igrama; to je ključ za otključavanje tajni vaše mašte. Sta će vašim večernjim aktivnostima dodati dozu nepredvidivosti i opuštenosti, dok istovremeno pruža osećaj sigurnosti i udobnosti koji dolazi samo od najkvalitetnijih materijala.

Napravljen od mekog prirodnog pamuka, **Ljubičasti kanap za vezivanje** je savršen izbor za sve koji žele da dodaju dašak avanture u svoje intimne trenutke. Njegova ljubičasta boja simbolizuje strast i maštovitost, pozivajući vas da istražite granice vaših fantazija. Njegova zavidna dužina od 6 metara pruža vam bezbroj mogućnosti za kreativno vezivanje, što ga čini idealnim izborom kako za početnike, tako i za iskusne prakse bondage-a.

Bez obzira na to da li se spremate za romantičnu večeru ili želite da u svoj život unesete malo nepredvidivosti, ovaj **proizvod** daje vam slobodu da se izrazite. Sve što trebate je da se prepustite maštanju i uživajte u trenutku. Njegova mala težina znači da ga možete lako poneti sa sobom, gde god da krenete - on će biti vaš savetnik u istraživanju novih uzbudljivih dimenzija vaše veze ili avantura.

Osim što je vizuelno privlačan i funkcionalan, **Ljubičasti kanap za vezivanje** je savršen način da zadržite uzbuđenje i inovaciju u vašem ljubavnom životu. U njemu ne postoji tabui; samo istraživanje i otkrivanje novih mogućnosti. Bez obzira na to da li birate da ga koristite kao ključni deo svojih intimnih igara ili kao dodatak većem spektaklu strasti, on će zadovoljiti sve vaše želje.

Ne zaboravite, vaša intima zaslužuje najbolje. Istražujući svet erotskih igara, ne propustite priliku da isprobate **Ljubičasti kanap za vezivanje**. Naša diskretna dostava osigurava da možete uživati u svom novom omiljenom dodatku bez brige. Čuvajte svoje tajne, uživajte u istraživanju i dajte sebi

dozvolu da se opustite i uživajte u svojoj seksualnosti. Kupujte sada i obogatite svoj ljubavni život s ovim jedinstvenim iskustvom.

U ovoj potrazi za zadovoljenjem svake vaše želje, **Ljubičasti kanap za vezivanje** će biti vaš najbolji saveznik. Neka vas vodi na putovanju kroz nepoznato i omogućite sebi i svom partneru da zakoračite u svet maštovitosti. Očekivanje nikad nije bilo uzbudljivije. Uzmite svoj **Ljubičasti kanap za vezivanje** danas i doživite sve čari koje ova igračka može da pruži. U svakoj niti, svakoj mašti, vaša nova zabava čekaju da budu otkrivene.

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti kanap za vezivanje 6m LVTOY00266
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Pamuk
Barkod:	6970260905985
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------